

仅接100反馈反应冷淡 隆地方蓝图咨询延长一月



独家报道

陈美玲

(吉隆坡6日讯)原本从2月1日至3月1日搜集市民和利益相关者意见的《2040年吉隆坡地方蓝图草案》(PTKL 2040)因反应冷淡，已延长一个月至4月1日。

各界受促积极反馈，让当局拟定蓝图时，能符合“全体吉隆坡人的城市”(City for All)的愿景。

这份蓝图草案攸关吉隆坡未来16年的发展方

向，要提出意见、建议或反对的各界人士，受促在期限前登录吉隆坡市政厅的网站提供意见。

隆市政厅规划组高级副主任罗斯里诺丁今早在世界不动产联盟(FIABCI)马来西亚分会举办的早晨讨论会，如是表示。

促积极提供意见

“截至3月1日，隆市政厅只接获约100份反馈，这是不足够的，因此政府延长期限，我们促请各界提供意见，好让吉隆坡的未来，能真正体现‘全体吉隆坡人的城市’的愿景。”



童国模(右三)赠送纪念品给罗斯里诺丁，左起何美霖、俞贵狮及高炳江；右起叶慧倩及张昌国。

罗斯里诺丁在会上向与会者讲解《2040年吉隆坡结构蓝图》(KLSP 2040)。出席者包括FIABCI世界前主席拿督

童国模、FIABCI大马分会前主席丹斯里张昌国、拿督斯里高炳江、荣誉顾问俞贵狮博士、秘书长拿督何美霖及财政叶慧倩。

隆市政厅搜集各界反馈的网址是 <https://ppkl.dbkl.gov.my/e-pandangan>。